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2°/3° afio - Nivel Secundario
Ejercicios de Familiarizacion

1  ¢Cual es la distancia entre— 2 y A?
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2  ;Cudl es el numero que sumado a 15da - 4?

A -19
B) -1
Q) 1
D) 19
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L 3  Llaecuacion %(x + 5) = 1 puede utilizarse para resolver el problema

A)  “Las dos terceras partes de un nimero aumentado en
cinco, es igual a uno.”

B) “Las dos terceras partes de un nimero disminuido en
cinco, es uno.”

C)  "Las dos terceras partes del quintuplo de un ndmero,
es igual a uno.”

D)  “Las dos terceras partes de un nimero, aumentadas
en cinco, es uno.”
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9 Unsegmento mide 5 cm, otro segmento mide 7 cm y ellos forman un
angulo de 45°. Entonces, con ellos

A)  Se puede construir un unico triangulo.
B) Se pueden construir tres triangulos diferentes.

C) No se puede construir ningdn triangulo.

D) Se pueden construir todos los triangulos que se quiera,
inventando una medida al lado que falta.
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Un auto avanza 30 m cada segundo y otro avanza en el mismo sentido 20 m
cada segundo. Parten del mismo lugar y al mismo tiempo. Al cabo de una
hora, ;jcuantos kilémetros hizo el primero mas que el segundo?

A) 10 km
B) 36 km
Q) 60 km
D) 180 km
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| 7  Tres pintores tardan 12 dias en pintar una casa. 5i todos los pintores tienen

el mismo ritmo de trabajo. ;Cuanto tardaran 2 pintores?

A)  8dias
B) 18 dias
C) 24 dias
D) 36 dias
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L 8  El grafico de una funcién constante es

A)  cualquier recta que pasa por (0; 0)

B)  cualquier curva que pasa por (0; 0)

C) cualquier recta paralela al eje Y

D) cualquier recta paralela al eje X

P09 MS B8 ITO8

.9 Unsegmento mide 5 cm, otro segmento mide 7 cm y ellos forman un
angulo de 45°. Entonces, con ellos
A)  Se puede construir un Unico triangulo.
B) Se pueden construir tres triangulos diferentes.
C) No se puede construir ningun triangulo.

D) Se pueden construir todos los triangulos que se quiera,
inventando una medida al lado que falta.
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| 26 Sillamamos x al menor de los lados de un cuadrilatero cuyos lados son nimeros
consecutivos. La formula que permite calcular el perimetro es

A)  Perimetro = 4x

B)  Perimetro = 10x

C) Perimetro = 24x*

D) Perimetro =4x + 6
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I 11 Siel lado de un rombo aumenta tres veces ;cuantas veces aumenta su
perimetro?

A) 3 veces

B) 4 veces

Q) 9 veces

Dy 12 veces
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~ 13 Una escuela debe formar un equipo de tres personas para competir en
un torneo contra otras escuelas. Si hay 5 personas que quieren ir ;Cuantos
equipos distintos pueden formarse?

A) 2z
B) 10
C) 15
D) 60
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